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A debreceni függetlenségi 
párthoz.

Debreezen, október 21.
Debreczen a magyar szabadság 

sziklavára, örökös védbástyája, mon­
dotta Kos-uth L’ijos. Az eltiport, bé­
kába és bilincsekbe vert magyar sza­
badság a tiszai föld érintésekor Ant- 
heusként mindig életre kelt és tovább 
élt Debreczen hazát szerető polgárai­
nak szivében.

Hatvanegy esztendő múlt el azóta, 
hogy Kossuth Lajos ezeket mondotta. 
Azóta kevés kivétellel megtértek őseik­
hez azok, a kik Kossuth Lajossal 
együtt a debreczeni országgyűlésen 
szövögették az önál’ó és független Ma­
gyarország káprázatos álmát. A hat­
vanegy év alatt a változó viszonyok, 
az ország á’ amférfiainak lelkiismeret- 
lensége tökéletesen széltépték a szí­
nes káprázatos a’mókát, s ma a rideg 
valóság áll elöltünk. Magyarország önál­
lóságától függeVénségétöl jóval távo­
labb vagyunk ma, a mikor „alkotmá­
nyos miniszterek“ intézik a nemzet 
sorsát, mint voltunk akár 1849-ben a 
szabadságharc leveretésekor, akár a 
Bach korszakban.

Akkor, bár a véreskezü zsarnok 
gyilkolt, majd földönfu'óvá tett ezer 
meg ezer lelkes, tr.zta jellemű becsü­
letes hazafit, a n.,gy sötétségbe mégis 
csak bele világított egy fénysugár. Ez 
a sugár belopódzott a józsefstadti, 
kuftsteini, aradi, komáromi börtönök vas­
rácsain keresztül, s melengette azoknak 
a mártíroknak lelkét, akik ott szenved­
tek a magyar szabadságért.

Kossuth Lajos neve volt ez a 
fénysugár, aki a száműzetés első esz­
tendejében megkezdette külföldi mun­
káját, hogy a vérbe és halál hörgésbe 
u’asztott magyar szabadságot életre 

lámassza. Hitt és bízott a gyászoló 
nemzet a nagyszabadsághösben, s ez 
a bizalom, ez a reménykedés talán egé­
szen addig élt, amíg a kormányzó utol­
sót nem sóhajtott.

*

Ma nincs Kossuth Lajosunk, csak 
Kossuth Ferencünk. És Kossuth mi­
niszter, aki a nagy függetlenségi-párt 
élén áll, olyan kiegyezést kötött Auszt­
riával, a mely teljesen kiszo gáltat ben­
nünket az osztráknak. Lemondhatunk 
most már gazdasági, pénzügyi önálló- 
Ságunkról ly 17-ig, tehát mindörökké, 
s átbújhatunk mint a rómaiak által

meggyalázott legyőzött ellenség az iga 
alatt.

Kossuth Ferenc pátijában az 
ország egyik legelső városának há- 

j rom képviselője van, akiket a pol- 
I gárság a legutóbbi választáskor egy- 
I hangú bizalommal küldött a nemzet 
törvényhozó házába.

A mikor ezek a képviselők man­
dátumért folyamodtak a néphez, rózsás 
hangulat uralta az egész országot. Azt 
hitte mindenki, hogy egy hónap múlva 
elöltünk fog hódolni Bécs De jól em­
lékezünk reá, hogy a választók az öröm 
mámorában is kiváncsiak voltak arra, 
hogy mit cselekszenek majd képvise­
lőink a parlamentben. Szent fogadal­
mat teit valamennyi, hogy az or­
szág függetlenségéért mindvégig 
harcolni, s a nemzet jogainak fela­
dása ellen tiltakozni fog.

Ezzel a fogadalommal szemben 
nem emlékszünk arra, ho^y a polgár­
ság felhívta volna képviselőit Ausztriá­
val való lehetetlenül gyászos kiegye­
zésre. a kvóta felemelésére, a boanyák 
vasúti csatlakozás keresztül vitelére, a 
fogyasztási adók felemelésére. Es kép­
viselőink valamennyihez szép csende­
sen hozzá járultak.

A szeparóban.
— L. Xanrot. —

I.
Egy ur s egy bájosa i sikkes nőosks 

lénk szemekkel, kihívóan fitos orral e 
ly mozgékony termettel, mint egy szől- 
;akas. A puha szőnyegen a pincérek disz 
;rét mosolya közt végig haladnak a to­
posén, be egy szeparéba. Étlapot kérnek,
; mig föL-ligáinak, csevegnek.)

A férfi: Mennyire szeretlek, kedves, 
iranyos kis Lucie 1 Te vagy a legóde- 
ebb, legbájosabb, legesinosabb kis visz...

A nő (szájéra tapasztván a kezét): 
te mond ki kérlek azt a szót, mindig oly 
negvetéssel mondod. .

A férfi (meghökkenve): Mi jut most 
iszedbe ? ,

A nő (szomorúan) : Ha meggondo 
om hogy ... ha még úgy igyekszem is 
tisztességes asszonynak látszani, akinek 
köszönnek . , . ,

A férfi: De mi ütött ma beléd ? 
Még sohase láttalak ily szentimentális­
nak 1

A nő (elgondolkozva): Hallgass ide.

Kútfúrási vállalat

Légy egyszer nagyon kedves hozzám . . . 
Most először vagyunk itt. Móg nem is 
mernek bennünket . . • viselkedj úgy, 
mintha a feleséged volnék • • •

A férfi (boszusun): Ostobaság, mire
való ez?^ (könnyes szemekkel): No lá­
tod, szégyelsz engem. Még a Pincérek 
előtt is röstelnéd, ha a felesegednek ta
tanának ... XT u

a férfi (engedékenyen): No, ha már
annyira vágyakodsz utána . . •

A nő- Igen? Ennivalóan kedves 
vagy. (Nyakába ugrik s megcsókolja. A 
nineór aki a levest hozza, valószínűleg 
nagyen ügyetlen fickó, mert többször keli 
az ajtókilincset megnyomnia, mira kltudja 
nyitni. Ezt a rövid szünetet a párocska 
arm használja föl, hogy k fogastalanu 
korrekt magatartásra készülhessen elő.)

a pincér : Nagyságos asszonyom pa­
rancsol talán valami előételt ?

A nő (comme il faut arcot vágva) 
Nekem nem ... de a férjem nagyon sze­
reti. Ugy-e, Paul ? ...A férfi (hogy örömet szerezzen neki).
Igen, igen, asszonykám.

A pincér (magában) : Fiatal házas­
pár 1 Elragadó s ritka látvány. A la 
bonne heu re! (Jóikaró moiolylyal megy ki.)

A nő (ismét Paul nyakába ugorva) : 
No, de ilyen tréfa l A pincér tisztességes 
asszonynak tartott engem 1 

II.
Két óv múlva.
A férfi s a nő móg többször megfor­

dultak abban az étteremben. Kezdetben 
gyakrabban, később mindritkábban, s végre 
egészen kimaradtak. . _

Az élet szétválasztotta őket. A térti 
megnősült s tiz hét óta a mózeshe-
telt éEgy délután fiatal feleségével kedé­
lyesen csevegve ült a szalonban A férfi a 
felesége szemlélésébe van elmerülve.

A feleség (gyöngéden): Miért nézesz
úgy rám ? .

A férj: Szeretlek, édes mindenéé• 
gém. (Lírai hangulatban.) Te vagy az éle­
tem oázisa, oly édes nyugalmat érzek, s 
minden harcból kipihenhetem magamat.

A feleség (duzzogva) : Jobb szeretném, 
ha másképp szeretnél.

A férj (elbámulva): Hogyan?
és géplakatos szakmába vágó mindennemű munkálatokat a 1^

ben'kSíü Ehrenreich Sámuel 5*
állandó raktár. Javításokat pontosan és jutányos árban eszkozlom.

«Axxioirotoíi tanulók felvétetnek.



*)
f

.4 Ű

% i!

ifi

Ifi

"”11

8 I! j - "ili! $ 1

.

■
I I

üli

DKBRECZENI FÜGGETLEN UJSAG v907. október 23.

Ismerjük az adandó választ. A melylyel ma foglalkozott a jog és pénz- 
kényszeritö helyzet, az ország fenyegető ügyi bizottság.

Majd áttértek ezután a házipénztár 
és az általa kezelt alapok zárszám adás -

A báli pénitár zárszámadása.
Varga Elemér titkár olvasta fel a 

három tagú bizottság jelentését.
Az általános tárgyalás során kiderült, 

bogy a felügyelő bizottság több tételnél 
lényeges tévedést vett észro, a melyekrek

gizdasági csődje, a sötét és bizony- A bizottság a feliigyelöbizoltság na ^ ^12‘^g _ 8_ra'
tálán jövő stb. Ezek a frázisok azon- jelentését áttanulmányozta s zárszá- ” ' ...........
ban nem fedik a képviselőket. Mert madást általánosságban és részletesen 
azt senki sem fogja bebizonyítani, hogy elfogadta.
a mostani kormány dicsőséges bukása Részletes tudósításunk a követ- 
nagyobb hátránnyal járt volna az or- kezö :
szágra, mint az, hogy ezután 10 év Az ülésen jelen voltak: Vecsey Imre kijavítását javi: - ju l-Vvb n azt inditvá 
alatt kerek 100 millió koronával fogunk főjegyző elnöklete alatt Magoss György, nyozta, hogy a tévedésekről a törvény­
iül^» fivptni av osztráknak mint Jullász Ignácz, Márton Imre, Hochfelder hatósági bizottsági tagok értesittessenek.többet űzetni az osztráknak, mm Jakab) Porosz]ay László) KoECSik LajoS) Erre n«zve fa]kalmaSi hogy a felügyelő bi-
eddig. Ha a kormány meg is bukott M,;rk Endre, B. Nagy Sándor Dr. Tüdős zottsági jelentés kinyomatva megküldes- 
volna, harmadik nap feltétlenül újabb János, Csanak József és Rochlitz Arthur. g(sk a bizottsági tagoknak, 
megbízást kap nagy engedmény- kkel. Vecsey Imre főjegyző az ülést meg- e felett volt nagyobb vita, melyben 
Mert a mai viszonyok között a nagy nyitotta s jelenti, hogy Komlóssy Arthur részt, vettek Juhász Ignácz, Márk Endre és 
hetes uralkodó leroonoszahb tanács- éB Sim0DÍfy lmre kimentették elmaradá- Márton Imre.beteg uralkodó leggonoszaLD tana sukat Bejelentette továbbá az elnök, A bizottsági tagok értesítését elhatá-
nokai sem merték volna bele hajszolni k0gy az 1906. évi zárszámadást a felül- r0zták. Ezután apróbb alaki dolgok meg- 
a királyt egy második darabant kor- vizsgálatával a kiküldött bizottság elké- vitatásával foglalkoztak, 
szakba. szült s jelentést tett. Kéri a jog és pénz-, Alaki delerok

A magyar érdekek szempontjából ügyi bizottságot, hogy általánosságot fo- , ’ . ,. ,
tehát itt Olvnn meoháfrálás történt a 8adják el. i Érdekes, hogy a felügyelő bizottságtehát itt olyan meghátrálás tort , város vállalatai ajánlotta, hogy a zárszámadás előkészi-
mely feltétlenül gyanús és hogy a do- Ä var0B vaiiai««. íéS9 j!letve a könyvek járása minden év
logban a debreczeni függetlenségi kép- Legelőször a város vállalatai közül december 31-én déli 12 óráig történjék 
viselők nem nyilatkoznak, határozottan a gázgyári zárszámadással foglalkoztak. meg
különös Általánosságban és részleteiben hozzászó- Roncsik Lajos főszámvevő elis-

* lás nélkül elfogadták. A bizottság a köz- meri, hogy ez az intézkedés helyes, de
A föffoetlensépi nárt elnöksége a «yüjésnek elfogadására ajánlja a zárszá- kéri| hogy az idén a könyvek lezárására 
A iuggetienségi part einoKsege, a ma(j&8t. a jövő év január 15-éig adjon halasztást.

mely a hivatalos pártot képviseli, mind Ezulán a nyomda vállalat zárzáma- ^ következő években azonban már lehel­
éhez nem szól egy szót sem. Hát azok dására került a sor. Persze itt már nem g($ges december 31 én a könyveket le- 
a függetlenségi párti választók, a kik ment simán minden. Bizonyos 20 eztr z§rnj#
mandátumot adtak a három képviselő- korotn.ának kiIe® jf]“í?0iq5í Evésén a v A, kérdéa n/gy,obb vbát kellett- A 
nek svintén némák mint a kénviselök kezet-tegy kls*víta' Az 1995, végén, a bizottság szavazással úgy döntött, hogy a
nek, szintén némák mint a képviselők. nyomda vezetősége ugyanis 20 ezer ko- fggzámvevő által kért 15 napi haladékot
Vajon megszólalnak, mint a hogy az rona nyereséget irányzott elő. Ezzel a 20 nem adja meg.
a 48 as elvet vallókhoz illik, vagy hall- ezer koronával úgy rendelkezett, mintha Az ajakj dolgok között volt még a 
gatak beismerik, hogy ők már nem az tényleg meg lett volna. .gazdasági forgótőke“ cimü 50 ezer koré-
függetlenségiek. Valóban kiváncsiak . .. járton Imre felszólalt e kérdésben nás tétel Erre nézvQ a felügyelő bizott-

s kijelentette, hogy ez a 20 ezer koiona g^g azj. javasolja, hogy töröljék el, mert
nem tekinthető követelés alapjának, mert évközben rendszerint s csak a könyvelést 
az az 1906. év folyamán változott. teszi bonyodalmassá.

.....   • - ....-  .... —J Juhász Ignácznak is az a véleménye, & bizottság tagjai között a gazda-
HnllFAflTAll lanti Á17Í 7ÄT- mert ez nem követe^8> hanem csak ki- gági f0<y(5 tőke eltörlése rokonszenves volt.
iFCureUZen «fUÖ. ÖVI látág arra) hogy lehetséges 20 ezer ko- Juhágz jgnácZ) Hochfelder Jakab és Már-

rona hasznot kimutatni. Hogy az elő:rány- ton Imra kimutatták, hogy mily helytelen 
zott összeg tényleg változott, bizonyítja, e tételnek a fenntartása, 
hogy a zárszámadásban 24ezer korona Roncsik Lajos főszámvevő az eddigi 
üzleti haszon van felvéve. Tehát a város gyakorlatra hivatkozva fínníarlandónak 
nyomtatványkövetelését, 3184 koronát más tartja a kifogásolt tételt, 
rovatban kell felvenni. ....

Av e héten megtartandó rendki- A bizottság a téves elszámolás ki .... , 6 bélen, meg .,a, , ,e , v javítását s a zárszámadásnak ily értelem
vuh közgyűlésnek egyik legfontosabb Jben vaIŐ elfogadását ajánlja a közgyü-
tárgya az 1906. évi zárszámadás, a lésnek.

vagyunk a némák megszólalására.
Bárd

számadása.-
A jog és pénzügyi bizottság ülése.

— Baját tudósítónktól. —
Defcreczen, okt. 21.

A feleség: Igen, teljesen másképp.. • ölelj meg s tégy úgy velem, mintha a ked- 
mintha nem volnánk megesküdve . . . (El- vesed volnék. Megteszed? 
határozással.) Tudod . . . volna egy kíván- *
ságom, mely nagy gyönyörűséget okozna Paul ugyanaznap este, kilenc óra táj ^
nekem . . . de nem tagadod meg? ban, abban a vendéglőben, hova azelőtt Néhány” hely n^kfsebb'VtáT'vőlta“k,"de

A férj: Persze, hogy nem, kicsikém, annyit járt, megjelenik, karonfogva a fele )ényeizében elfogadták részleteiben is a 
De mi az ? ségét, kire alig lehet ráismerni. Hanyagul zárszámadást

A bizottság a közgyűlésnek javasolja, 
hogy a tétel töröltessék.

A részletez tárgyalás.
A felügyelő bizottság jelentése ezen­

kívül más alaki észrevételeket is tárgyalt, 
melyekkel foglalkozott a jog és pénzügyi 
bizottság.

A zárszámadást általánosságban elfo­
gadták. Ezután a részletes tárgyalás kö­
vetkezett. a j 'g és pénzügyi bizottság té­
telről tételre \ zsgálta át a zárszámadást.

A feleség : Ma este ne étkezzünk itt- viselkedik, úgy kacag, hogy az egész kö­
bön hanem vendéglőben . . . zönség figyelmét magára vonja s a férjét

A férj (nevetve) : Vendéglőben ? ily jelzőkkel illeti : „te kis vastag“, „kicsi- 
Annyi emberrel együtt ? Mily gyerekes ki- kém* stb. Szegény férj egészen odavan s 
vánság 1 Mikor itthon senkisem zavar ben- föl nem tudja fogni, micsoda örömet talál- 
nünket. hat a felesége abban, hogy másnak adja

A feleség (elpirulva) : Nem muszáj ki magát, mint a mi 
éppen annyi emberrel együtt enni, hanem . A főpincér mosolyogva ismeri mog. A 
ebambre sópareéban . .. Azelőtt bizonyára attól fél, hogy egy két szóval kompro- 
gyakran jártál oda. mittál hatja, s a Moségo háta mögött ti*

A férj (mentegetődzye) : Isten ments! tokzatos jeleket vált vele.
A feleség : Ugyan vigyél el oda kér- \ azonban mza mas mo I

lek szépen. solylyal fordul feléje s halkan a fülébe

Az ülés a késő esti órákban véget ért.

A király rosszul van.
Az orvosok aggódnak. 

Jelentéseket adnak ki.
— Távirat tudóit*» —

BucZajsesí, október 21. 
A király állapotáról szóló mai hi-

A férj (engedve): Nagy bolondság, súgja: rek nem sok jót mondanak. A beteg-
szeszély tőled. . T teljesen nyugodt lehet a mon- Ség lefolyása aggodalommal tölti el az

A feleség : Nagy gyönyörűséget sieur, ismerem már az ilyesmit. (Azután orvogok0t és nagy izgalmat keltett
ÄKSZkÄMÄ »ÄWl; ÄÄ'T'iÄ’Ä
nál velem, mintha nem a feleséged lennék, mint a felesége, ez a közönséges perszóna ! riasztó hírekkel. A király a szombat 
Viselkedjél egész szabadon, a pincér előtt ______ tói vasárnapra virradó éjszakát na-
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gyón rosszul töltötte. Alighogy elaludt 
rögtön felébresztette a kmos száraz 
köhögés, Ez a kedvezőtlen tünet — 
a köpnélküli száraz, kínzó köhögés — 
amely a múltkoriban is oly sok ag­
godalmat okozott az orvosoknak, az 
éjjel ismét jelentkezett, olyan mellék- 
tünetektől kisérve, amelyek a beteg­
ség rosszabbra fordulására mu 
tatnak.

hészletes tudósításunk a követ­
kező :

Nyugtalan éjszaka.
ö felsége az éjszakát nyugtalanul, 

hánykolódva töltötte ágyában. Ideges ál 
matlanság gyötörte, amely nagyon meg­
viselte. — A mai éjjel éppenséggel nincs 
összhangzásban az előző napokban Schőn- 
brunnból szárnyra kelt kedvező hírekkel 
amelyek a király kedvező felépüléséiül 
szólották. Láza ugyan nincs az uralkodó­
nak és a hurutos tünetek csökkentek, 
mégis a betegség képe igen komoly, ür. 
Kerzl, akinek hálószobáját közvetlenül a 
felség hálószobája mellett rendezték be, 
ma reggel megvizsgálta a királyt. A vizs 
gálatról délelőtt tiz órakor kiadott bulle­
tin igy szól:

As első bulletin

Rosss éjszaka.
A király a vizsgálat után rögtön le­

feküdt, de csak csillapító szerek bevétele 
után tudott elaludni. Az esti bulletin ép 
pen olyan kedvezőtlen, mint a reggeli, 
így hangzik:

Bár a nap folyamán láz nem lépett 
fel és az étvágy is rolative kielégíthe­
tőnek tekinthető, mégis az eddig kínzó, 
erős köhögés épp oly mértékben fennáll. 
A tüdőszors zörej még mindig hallható, 
ö felsege a ross-ul töltött éjszaka kö­
vetkeztében fáradtabbnak és levertebb- 
nek érzi magát, mint ezelőtt.

A király ma kijelez tette, hogy a ré­
szére berendezett uj dolgozószoba nem 
tetszik neki és vissza óhajt térni régi 
dolgozószobájába.

Komoly aggodalmak.
A kastély külső képén is meglátszik, 

hogy a király állapota rosszabbra for 
dúlt és komoly aggodalomra ad okot. 
Egymásután érkeznek az udvari főmélló- 
ságok, akik a király állapota felől tuda 
kozódnak; az .srvosok idegesen válaszol 
nak a kérdezősködesekre es a kastély ud 
varán kiváncsiak óriási tömege lesi mo 
hón a betegségről erkező nireket. Becs 
ben nagy nyugtalanság uralkodik. A ká-
véházakban, vendéglősben egyébről sem 
folyik a szó, mint a király állapotáról és 
szomorú pesszimizmussal tárgyaljak a ki- 

Az éj nem volt jó. ö felsége sokat adott orvosi bulletineket. Maria Valéria 
köhögött és rosszul aludt. Száraz kö- főhercegnő, férjevei Ferencz Szalvátor 
högés és ideges áun ulanság állott be. főherceggel ma este 9 óra 10 perckor ér-

• kezik Sehöubrunuba, ahol a hiaizingi
szárnyban fog lakni. A fenséges asszony

Névszerinti szavazás a Szathmári- 
örökösöknek József kir. herceg-utcai 46. 
sorszámú házastelkük megvétele felett első 
ízben.

Névszerinti szavazás Diószegi János 
és neje debreezeni lakosoknak Késes utcai 
70 ik sorszámú házastelkük megvétele 
felett, első Ízben.

Névszerinti szavazás özvegy Czeglódi 
Józsefnének Czegléd utcai 11. és Booskay- 
tér 1 ső számú házastelke megvétele felett, 
első ízben.

A város házipénztárának, a házipénz­
tár által kezelt alapoknak, a világítási és 
könyvnyomda-vállalatoknak 1906. évi zár­
számadására vonatkozó tanácsi előter­
jesztés.

Szervezési szabályrendelet módosítása 
és az általános fizetésrendezés iránti ja­
vaslat.

A város házipénztárának, a házipénz­
tár által kezelt alapoknak, a világítási és 
könyvnyomda-vállalatoknak 1908.évi költ­
ségvetése.

Gyöngyösi Viktor színházi festő és 
társainak kérelme, a városi nyugdíjintézet 
kötelékébe felvételük iránt.

Ernst Károly iparvasuti mozdonyve­
zető gépész hasonló tárgyú kérelme.

Nyugdíjazás, özvegyi segély és kegy- 
dij iránti kérvények.

Orvos és bábaoklevelek kihirdetése.

A hurutos tünetek csök-Láza nincs.
kentek. ( w _ _

ö felsége ma reggel fél ötkor hagyta hoinap délelőtt látogatja meg felséges
el hálószobáját. Reggelire tejet szolgál- atyját és az edd,gi terv szerint holnap 
tak fel, de a király nem nyúlt hozzá. Az estö visszatér Waiseeba.

A legújabb hírek.
Becs, oKtober 21. Szombaton reggel 

távirat érkezett a scnönbrunni kastélyba,

álmatlan éjszaka nagyon kimerítette. Tö­
rődöttnek és bágyadtnak érezte magát. A 
testi fáradtság és a kimerültség azonban
nem gátolták meg abban, hogy mégis meJ távirattal Mária Valéria főnercegnő 
irósztalához üljön és m gballgassa anapi|a klrály állapotáról tudakozódott. A király 
jelentéseket. 1 szokott erőteljes kézvonásaival maga ve-

A mai délelőtt. telte papírra tintával a választávirat kon-
iceptusát. Mária Valéria ma délelőtt tél 9 

Ma reggel úgy volt, hogy ő felsége órakor elhagyta a schönbrunni kastélyt 
a szobájába beállítandó kis oltár előtt és a városba hajtatott, hogy egy templomi 
misét fog hallgatni, amelyet Mayer püs-1 sortartáson részt vegyen. A főhercegnő 
pök, udvari pap celebrált volna, a mise esak azután fogja a királyt meglátogatni.
azonban elmaradt a király fáradtságára 
való tekintettel. Elhalasztották a sétát is, 
amelyet szintén mára terveztek.

Délelőtt negyed tizenegykor Ferenc 
Ferdinánd trónörökös megjelent a kastély 
ban és háromnegyed óra hoszat időzött a 
királynál. A trónörökös 11 órakor távo­
zott a kastélyból.

A király állapota a délelőtt folya­
mán relative kielégítő volt, de délután is­
mét visszaesés állott bo A bécsi közön­
ség körében ijesztő hírek keltek szárnyra 
a király állapota felől, amelyek azonban 
szerencsére alaptalanoknak bizonyultak.

Kedvezőtlen hírek.
A király a délután folyamán nagyon 

kevesett'dolgozott. Kedvetlenül, elcsigázva, 
fáradtan töltötte a délutánt és sokkal 
rosszabbul érezte magát, mint bármely 
előző nap

A tegnapi nap folyamán megjelent 
Schönbrunnban Feroncz Ferdinánd főher­
ceg és jelentést kórt a király állapotáról, 

Tegnap délután ezer meg ezer ember 
tódult ki Schönbrunnba ós kérdésekkel 
halmozták el a király állapotáról az ud­
vari kivatalnokokat. Tegnap délelőtt 11 
órakor misét akartak mondani a király 
lakosztályában, de ez a király rosszul töl­
tött éjszakája miatt elmaradt.

Rendkívüli közgyűlés.
Mi a tárgysorozat.

— Baját tudósitőnktől. —
Debreczen, október 21. 

Csütörtökön, e hó 24 én délután tartja 
meg Debreczen törvényhatósági bizottsága

_r. rendkívüli közgyűlését, a melyen néhány
Délután hat órakor érkezett meg nagyon fontos közügyben fognak hatá- 

Neusser tanár az esti vizetre. A vizsgálat rozni.
igen alapos és beható volt s negyed nyolc j A rendkívüli közgyűlés tárgysorozata 
óráig tartott. Dr. Kerzl a király tüdejében a következő : .
szörszörejeket konstatált és orvosságot j Tanácsi előterjesztés azispotályi tel­
rendelt az ellen, amit a király azonnal kék eladása felett megtartott árverés ered­
be is vett. ményóről. _____

A szabadalmi kiállítás 
megnyitása.

Szabó Kálmán nyitotta meg.

A kiállítás sikere.
— Bajái tudőiitőnktől —

Debreczen, október 21.
Vasárnap nyílt meg a debreezeni 

keresk. és iparkamara által rendezett sza­
badalmi kiállítás. A megnyitásra Buda­
pestről számos szakember érkezett. így 
Pompery Elemér kir. szabadalmi bíró a 
m. kir. szabadalmi hivatal képviseletében 
Bernauer Zsigmond, a magyar hites sza­
badalmi ügyvivők testületének elnöke, 
Harsányt és neje, Meller, Junssen, szaba­
dalmi ügyvivők, dr. Benkő Géza, a Gép­
ipari Közlöny szerkesztője és mások.

A kiállítást d. e- 10 órakor nyitotta 
meg Szabó Kálmán orszgy. képviselő, a 
kamara elnöke. Beszédében kifejtette, 
hogy Magyarország csak akkor lehet nagy 
és hatalmas, ha iparát is erősen fejleszti. 
Ez iparfejlesztésnek két fő faktora a tu­
domány ós az ipari feldolgozás. Az ezek 
közötti kapcsolat erősbbitésa a jelen kiál­
lítás célja. Üdvözli a vendégeket ós mag­
nyitja a keretekben szerény, de első lé­
pésnek fontos kiállítást.

Dr. Rédei Rezső kamarai titkár be­
vezető szavai után még Bernauar Zsig- 
mond, mint a magyar hites szabadalmi 
ügyvivők testületének kiküldötte üdvözölte 
a debreezeni kamarát, hogy a tettek me­
zejére lépve az első magyarországi szaba­
dalmi kiállítást megrendezte, ö a kiállítás 
fő célját abban látja, hogy a szabadal­
makat a tőkével összehozza.

A kiállítást különben a legnagyobb 
érdeklődés kísérte folytonosan, eddig már 
pár e/er látogatója volt s a szakemberek 
is a legnagyobb elismeréssel nyilatkoz­
tak róla.

Sürgönyileg üdvözölte a kamarát a

Tulhalmozott raktár miatt őszi és téli szövetek, cibelinek, costüm, blous kelmék, 
selvmek minden szín és kivitelben. Nőt 6* gyermek 
felöltők valamint Menyaesionyi kelengyék nagy vá­
lasztókban a változatlan meló* idő miatt tetemesen leszál­
lított árakban árusítja Klein és Gelbmann ezóg, Piacz-u.
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kiállítás megnyitása alkalmából a szlavó­
niai k^my&llitág október hő 27-ig lesz

nyitva |

A tűzoltó egylet jubileuma
Gyakorlat a Piac-utcán.

hozzon el a rendőrség, míg végre

Kitüntetett tűzoltók.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, okt. 21.
A debreczeni tűzoltó egylet tudva­

levőleg 30 éves jubileumát ülte. Ei a!ka- 
lommból vasárnap diszgyakor.atott tartott 

a Piac uűán.
óriási közönség volt jelen a gyakor­

laton a mely kiválóan sikerült. A tűzoltó 
ellet mely fennállása óta nem egy ko- 
moly esetben adta tanujel« hivatoUeigá- 
“ kfontosadról, készségeinek ktválésí- 
„aról, vasárnap délután is gyönjöra lát­
ványt nyújtott a közönségnek.

A tűzoltók teljes felszereléssel kivo­
nultak Szikszay Gyula és Publig Ernő ve- 
zetósa alatt a Piacutcára, melynek 43. 
számú háza előtt folyt a gyakorlat

A gyakorlat nagyszerűen sikerült 
Mintha csak komoly veszedelemről let;
Tolna szó, oly fürgén, oly komolyan lát- 
tak a munkához a derék tűzoltók.

A gyakorlat után a tűzoltó tanya 
udvarán kiosztották a szolgálati érdem i ^a van
két melyeket az országos tűzoltó egylet,
küldött meg a nemes munka élismeré.eul. I- 

Szolgálati érmet kaptak : fc5Ztk3^ay 
Gyula parancsnok 15 éves, Dr. Derekassy 
Sván testületi orvos 10 éves, Szikszay 
Aladár ezakaszparancsnok 15 éves,Ga- 
nofszkv Lajos t. b. pénztárnok 15 éves,
Henschrccker Ferencz gépész örsparancs-

w is óvpr Kovács Károly őr-parancs ,™k 26 éves. A rond/Wartók M | rette

hára tudatára jutott annak, hogy még 
nagy ellenőrző kötelességei vannak a köz­
egészség érdekében.

Bünteti is most nyakra-főre az élel­
miszer hamisítókat, a gyomor e gyilko­
sait a rendőrség. És nagyon helyesen. 
Csakis példás büntetésekkel lehet elejét 
venni annak, hogy egyesek élelmiszer 
hamisításokkal tömeges mérgezést ne vi­
gyenek végbe. ,

A múlt hét szombatján is a piaco­
kon meglepő vizsgálatot tartott a rendőr­
ség még pedig nem csekély eredmény­
nyel. öt helyről is koboztak el hamis tej- 
nemüeket. A hamisítók mindannyian ko­
faasszonyok, kik reggelenkint megveszik 
a tejet a bejövő falusiaktól és aztán víz­
zel jó bőven feleresztve viszik a piacra.

A rendőrség a hamisított árukat el­
kobozta és elküldte a vegyvizsgáló állo­
másra, honnan az egyik kofaasszonytol 
elkobzott hamis tejre szóló vélemény 
meg is érkezett. A legnagyobb mértékben 

* hamisitott volt az elkobzott tej, minden
ártalmas anyagokkal.

Ennek a véleménynek az alapján 
dv Komlóssy Pál kihágási biró Rosen- 
cweig Kálmánt olitélte 50 korona pénz­
büntetésre. .

Hasonló súlyos, de még talán szi­
gorúbb büntetés vár a többi élelmiszer 
hamisítókra is, akik ellen a vizsgálat fo-

vala-1 adásához hasonló sikert aratott Zsigmondi 
a____  \r a* tfal. Tvrnvei

SZÍNHÁZ.
Műsor

Kedden Tavasz operette. A. 
Szerdán Valóni nász dráma, B. 
Csütörtökön, „Boszorkányvár ope
C.nők 25 éves:-.hAe sívi? D^mjén Pénieken, Nászinduló színmű. A.

Nagy József idb. 25 éves. Skvir Uemjen gzombaton, Böregér operette. B.
25 éves, Pósalaky Mihály 20 éves, Ba la Vasárüap d. u. Néni népszínmű.
Sándor Cs*kés Ferencz idb.201 éves 1« Vasárnap este V ik László dráma
6sá,yi Gyűl a 5íO^éves, éFiák s Fű-éne^ 6r_ kis b6riet |

parancsnok 15 évet! Glückpá^c°'|J 1|á^dorl Helyreasszony. Horváth Kálmán, 
Bagdi István lo éves, P*^ 1 Mihály a társulat uj baritonistája tegnap népszin-
őrparancsnok 10 év °zgef ymászó 10Lüben mutatkozott be, s ez
csbvezető lu evef». io avhs „as is fónvesen sikerűit, Horváth nem Csak
é„B. Biró otthon hanem a magyar
Szekeres Gyű a őrp < * Zac-I levegőben magyar alakok között is ember
iÄ5“Lre, Szűk’ Au,a, a

'r-Sr .srssr «rí bumä äiySMS tnlTHeW—fíSitüí
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Anna bájos közvetlenségóval. Ternyei 
nagy önfűá dozással játszotta a basát. Ezt 
a szerepet igazán nem ennek a kitűnő 
művésznek Írták. Rónai Géza a társulat 
ügyes segédszinésze egész ambícióval ját­
szotta volna a különben nem hálátlan sze­
repet. Ettől eltekintve az előadás minta­
szerű és gondos volt.

— A „Tavas*.6 Ma este Strauez 
kedves fülbemászó muzsikáju operettje, a 
Tavasz" kerül színre, amely kedvenc ope­

rettje a debreczeni közönségnek. As elő­
adásnak különös érdekességet ad Horváth 
Kálmán fellépése, aki a darab egyik leg­
jobb szerepét, az ügyvédegódet Játsza. A 
szobaleány ezúttal is Lónyai Piroska lesz.
Dr Csapónét Fehér Olga, a bárónét Zsig­
mondy Anna játszák- főbb szerepek ezen- 
kívül Ternyei Lajos, Polgár Sándor kozó- 
ben vannak.

— Valeni nás*. Ez a szenzációsan 
érdekes dráma kerül színre szerdán első- 
rangú szereposztásban. Egy évtizeddel ez- 
előtt müsordarabja volt a Valeni nász a 
vidéki színpadnak, s azóta, ha olykor oly­
kor felújítva előadják, mindég hatalmas 
tetszést provokál. Az előadás az egész 
drámai személyzetet foglalkoztatja. A darab 
fő női szerepét Jeszenszkyné, liahnel 
Aranka és Lukács Juliska Játszák. Nagy 
szerepe van a darabban Szakácsnak, 1 er­
nyőinek, Arday Idának, Szabó Irmának, 
Békésnek.

— Horváth Kálmán hArmadlk 
fellépte. E hét folyamán csütörtökön lép 
föl harmadszor Horváth Kálmán a „Bo­
szorkányvár“ operettben, amilyben a tár 
Hnlíit ni tagja egyik legjobb szerepét 
Andrist játsza. Curaliet Tordai Etel énekli. 
Az előadásban részt vesznek Polgár bán- 
dór, Boda Ferenc stb.

— Náseinduló uj szereposztás­
ban. Pénteken Henry Bataille pompás szín­
müve a nagy sikert aratott „NászindUió 
kerül színre Grace szerepét, amelyet a 
premieren Szabó Irma kreált, ezutta 
Hahnel Aranka játsza, míg C;audot Zilaby 
Gyuia szerepét Ternyei, Lajos. A többi 
szereplő a régi marad.

együtt sokáig.

Ismét élelmiszer hamisítás.
Sok A hamis tej.

lODDan nem --- --
ben a Helyreasszony premierjén Budapes­
ten is konstatálták. Az első felvonás ma­
gyar nótáját s a hires Őszt harmat utánt 
gyönyörűen énekelte, játéka is tökéletes 
es kifogástalan volt. A Helyreasszonyt 
Zilahyné játszotta csapongó jókedvvel, 
tűzzel. Csupa élet volt a színpadon, a mikor 
ott volt Gyönyörű dalolását szűnni nem 
akaró taps honorálta. Az udvárbíró szere 
pében klasszikusan jó volt 
Éreztük humorának finomságát, játékának 

. 1 * —«n ArmntnQuó rrát A nAlne.hftn

Büntet a rendőrség
— 8«úát tudósítónktól. — I Ereztük numoraua«. uuuma»B«., J-—'—

Debreczen, okt. 21. koZVetlen természetességét, a palócban 
Debreczen az élelmiszer hamisítások mé|tó társa volt Ligeti Lajos. Minden sza

Eredeti Melichár páros sorú

„Onícam-Drlll" vetőgép
..abaddlmazott kikűtű kéazülékkel (Ifcus helyett.)

Debreczeni éjszakák titkaiból.
Hamts kártyások a szemétdombon. 

Tis letartóztatás.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, október 21. 
Gorkij „Éjjeli menedékhelyéinek 

egyes jelenetei kis kiadásban ismétlődtek 
tegnap Debreczenben. A rendőrség fölötte 
érdekes körülmények között fogott el 10 
hamis kártyást.

Ez az eset mélyen bevilágít Debre- 
ezen borzalmaiba, bemutatja, hogy mi nem 
történik a külsőségeken az éj leple alatt.

A különös eset vasárnap éjjel tör­
tént. Az ispotály laposon túl szolgálaté 
teljesítő rendőr a Gilányi kaszárnya mel­
lől különös halk suttogást hallott, me y 
folyton megismétlődött. A dolog nagyon 
gyanúsnak tűnt fel előtte, éppen azért 
óvatosan közeledett a kaszárnya felé.

Itt meglepő látvány tárult eléje. A 
kaszárnya mellett egy nagy trágya

Kizárólagos nagy raktár Debreczenben : Báhm*r 8ándor 
Piacz-utcza 26 sz NAgytrAÜk udvAr. Kgyeam on^ __ 
1_tAk nn Pöohar.un/Alfíkék. »6
PiAcz-utczA 26 sz NAgytrAtut uavar.ntt6a eketestek, 
hatók az eredeti Bacher-aczéleKék, — ^U® g0Mk, - r*- 
könnyü vetés boronák, — szeoskavágók, ® ^
pavágók - rosták,- konkolyozók, - járgányok stb.
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tan melyen félig beásva a giz-gaz közzé 
egy’csomó ember feküdt. Egyik része 
aludt, míg a többi csöndesen beszélgetett.

A rendőr sípolt a közelben posztoló 
társának és igazolásra szóllitották fel a 
különös éjjeli menedékhely lakóit, kik 
szörnyen megrémültek a rendőrök láttára, 
de menekülni nem tudtak.

A rendőrök ismételten igazolásra 
szóllitották a giz-gaztól nagynehezen ki 
kászolódó alakokat. Ekkor derült ki, hogy 
egytól-egyik ismert hamis kártyások és 
zsebesek. Szépen bekísérték az egész trup 
pot a rendőrségre. Voltak vagy tizen, ki 
két kihallgatásuk után lezártak.

Öt-tíz napi büntetés kiszabás után 
toloncutra küldik őket.

Ketrecbe zárta a fiát.
Lelketlen apa.

A Honvéd-utca ssena&oiója.
— Baját tudósítónktól —

Debr. ezen, okt. 21.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Az emberi brutalitás és kegyet­
lenség legmegdöbbentőbb, ha az apai 
lélekben jelentkezik. Az apai szeretetet 
czáfolja meg az a feljelentés is, me­
lyet tegnap tettek a debreczeni rend­
őrségen.

Egy minden nemesebb emberi 
érzésből kivetkőzött apa elllen, ki a 
feljelentés szerint a szó legteljesebb 
értelmében holtra kínozza egyik fiat, 
ki annál inkább érdemelne kíméletet, 
mert még a sors is kegyetlen vele 
szemben ; a szerencsétlen nem bir ép 
elmével — eszelős.

Jéger Mártonnak hívják a brutá­
lis apát, a Honvéd-utca 44. szám 
alatt lakik egy kissé eszelős 16 éves 
fiúgyermekével.

Egyik szomszédja tegnap a rend­
őrségen feljelentésében valósággal rém- 
dolgokat mondott el, hogy miként bá­
nik ezzel a gyermekkel az api. Éjjel- 
nappal szünet nélkül üti, veri, — 
úgy, hogy a ház a kegyetlenül kinzott 
gyermek jajgatásaitól hangos foly­
tonosan. „m*..

Természetesen a súlyos ideg-be- 
jeg fiú állapota ilyen bánásmód mel­
lett folyton rosszabbodik, az apa pe­
dig nem hogy ápoltatná, hanem még 
minden borzalmat felülmúló módon 
éhezted, pincékbe, ketrecekbe zárja.

A kegyetlen embernek a szom­
szédok állítása szerint az ily bánás­
móddal az a célja, hogy a fiú minél- 
hamarább elpusztuljon és ne marad­
jon örökös nyűgnek a nyakán.

A rendőrség az ügyben szigorú 
vizsgálatot indított.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon •*. 3S9.
Sserkaaztöeégi 6.: d. e. 8—18 d. u. 8 6. éjjeli i. 
Szerkesztős ég és ki&dóhivfct&l Piacz^utczs 47. is*

Zilahy Gyula ügye.

A tanács döntése.
A városi tanács tegnap délelőtt 

foglalkozott a szinügyi bizottság hatá­
rozatával, a mely a Zilahy Gyulával 
kötött szerződés felbontását célozza. A 
tanács beható tárgyalás után a követ­
kező határozatot hozta.

A váres tanácsa méltányosnak ta­
lálja a szinügyi bizottság javaslatának 
azon részét, a mely a rendezésre és a 
színház múltban! vezetékére vonatkozik. 
Felhívja ennélfogva Zilahy Gyula szín­
igazgatót, hogy a hiányokat pótolja, 
a kifogásoknak pedig tegyen eleget. 
Népszínműveket minél többször adas 
son elő, igyekezzék mielőbb jóhangu 
tenoristát szerződtetni. Tekintettel arra, 
hogy a tanács a közönség köréből jövő 
nyilatkozatból is tapasztalja, hogy a 
szhházba járók Zilahy Gyulával és tár­
sulatával megvannak elégedve, a szín 
ügyi bizottság javallatának azt a ró 
szót, mely a szerződés felbontására 
vonatkozik, mellőzi. Zilahy Gyulát e 
határozatról értesíti.

Ez a határozat azt hisszük mind­
két részéről helyesléssel fog találkozni, 
megnyugszik benne úgy az igazgató mint 
a szinügyi bizottság. Az igazgató, mint 
a közönség és a szinügyi bizottság is 
lathatja, mióta bevonult társulatával, 
igazán művészi előadásokat produkál 
Műsora kitűnő, a fegyelem az összjáték 
mintaszerű. Természetes, hogy a saját 
érdeke, hogy ez ezután is igy legyen, 
de semmi ok sincs rá, hogy az ellen­
kezőjétől tartsunk. Zitahy Gyula egyéb­
ként tegnap Budapestre utazott, hogy 
tenoristát szerződtessen.

— A kamara elnökeinek 
megerősítése, á kereskedelmi mi­
nisztertől ma érkezett le az a leirat, 
mely közli, hogy a minister Szabó 
Kálmán orszgy. képviselőnek a kamara 
elnökévé, érszentkirályi Szent Királyi 
Tivadarnak és Stegmüller Árpádnak a 
kamara elnökeivé történt megválasztá­
sát jóváhagyja s nevezetteket e tisz­
tekben megerősíti. Most Végh Gyula 
főkapitány közős gyűlésre hívja egybe 
a régi és az uj kamara tagjait. E gyű­
lésnek egyetlen tárgya az elnöki meg­
erősítések tudomásul vétele s a kamara 
vagyonának és irattárának az uj elnök­
ség őrizetére való jelképes átadása. 
Azután az uj elnökség autonom ha­
táskörbe megkezdi működését.

— A tanács a« irodalomért. Az 
országos állatvédő egye ölet népies gyer­
meknapiért adott ki, amelyben az állat- 
védelemről van szó. A tanács a gyermek- 
meknaptárból 400 példányt rendelt s szét­
oszlatja az elemi iskoládban.

— Gyermek Otthon Debre-
ozenben. Az országos gyermekvédő 
egyesület átirt Debreczen város taná­
csához. Az egyesület gyermek otthont 
akar létesíteni Debrecenben, telket és 
segítséget kér a várostól. A tanács 
Aczél Géza főmérnöknek adta ki a 
kérvényt, hogy jelöljön ki területet a 
gyermek otthon számára.

— A gaedasági cselédtörvény.
Az uj gazdasági cselédtörvény tudvalé­
vőén ez év november elsején lép életbe.
A törvény végrehajtási utasítása megérke­
zett Debreczen város tanácsához, amely a 
mai ülésén tette meg a szükséges intéz­
kedéseket a törvény életbeléptetése iránt, 
riz ügyek vitelét részben Végh Gvula fő­
kapitányra. részben K. Tóth Mihály me­
zőrendőr kapitányra bízta a tanács. A 
részletes utasításokat plakátok utján lóg­
ják közhírré tenni.

— A tanács a füvósxkönyv 
Íróinak. Ismeretes, hogy a jövő hó 
elején leplezik le a Diószegi Fazekas 
emlékművet. A Csokona-kör megke­
reste a tanácsot, hogy az ünnepélyen 
képviseltesse magát s koszoruzza meg 
a nagy tudósok sírját az ünnep nap­
ján. A tanács mai ülésén elhatározta, 
hogy a füvészköny Íróinak sírjára és 
emlékművére koszorút helyez.

_ Tűzifa adományozás. A város
tanácsa a debreczeni r. kath. elemi isko­
lának ma 480 köbméter fát adományozott.

— Sürgetik a tanyai Isko­
lát. A tanfelügyelöség megkereste a 
tanácsot, hogy a Macson sürgősen ál­
lítsa fel az elemi iskolát. A tanács ma 
foglalkozott ezzel az ügygyei s te­
kintve, hogy a macsi iskola építését 
özv. Steinfeld Mihályné vállalta ma­
gára, az iskolát nem építteti fel. É ha­
tározatot azzal is indokolja a tanács, 
hogy a macsi iskola kívül esik a 10 u j 
népiskolán.

— Uj tag. Az izraelita hitközség az 
állandó népnevelési bizottságba Krausz 
Vilmos főrabbit választotta meg s erről 
ma értesítette a város tanácsát.

— A Csokonai kör választmá­
nyi Ülése. A Csokonai kör választmánya 
okt. 23 án, szerdán d u. 4 órakor a Cso- 
konai-házban választmányi ülést tart. 
Tárgyak 1. Jelentések. 2. Dráma bíráló­
bizottság választása. 3. A Fuvészkőnyv 
százados emlékünnepe. 4 A téli felolvasó 
ülések előkészítése. 5. Folyóügyek.

— Meglőtte a pajtását Napról 
napra történnek szerencsétlenségek a fegy­
verrel, s mégis akadnak könnyelműek, 
akik játszanak a gyilkos szerszámmá., 
tréfából bará'jukra emelik. A legnagyobb 
fegyverszerencsétlenség vasárnap Egyeken 
történt. Vincze Mátyás, egy egyeki gazdag 
földbirtokos 17 éves fia a vasárnapot egy 
barátja társaságában töltötte zi. Vincze 
lakásán voltak, beszélgettek, ittak mula­
toztak Mulatozás közben Vine a leakasz­
totta a falról 2 csövű lankaster fegyverét 
s tisztogatta. A barátja elvette tőle a 
fegyvert s tréfából ráemelte a következő 
szavakkal:

— Nem félsz most tőlem ?
Ebben a pillanatban, alig mondta ezt

I

Központi női felölt» áruház, Debreczen, Simonffy-u. 2. városi bérház
.hol a lcgdiv.tor.bh ujdomSgok naponta érkeznek «tón, llWtlUu .»• »Uandö nagy választék. OM . ■N MA
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ki, a fegyver eldördült b Vinoze iszonyú 
kiáltással eszméletlenül összerogyott. A 
srétre töltött fegyverből 7 srót találta a 
homlokán, arcsán lés balszemén még pe­
dig oly súlyosan, hogy a szem rögtön 
kifolyt. A szerencsétlen fiút kétségbeesett 
apja rögtön behozta közkózházba. Vineze 
állapota nagyon súlyos, felépülése sok 
időt vesz igénybe, de a szeme világát már 
nem nyeri vissza.

— Katonai lóvásár. A cs. és kir. 
2. számú lóavató bizottság 1907. évi ok­
tóber hó 30 án délelőtt 9 órakor Debre- 
ezenben a méntelep laktanya melletti té­
ren katonai lóvásárt tart.

— Osztály-sorsjáték Az osztály­
sorsjáték mai húzásán a következő na­
gyobb nyeremények sorsoltattak ki:

25 000 koronát nyert: 87532.
10.000 koronát nyert: 44624.
2000 koronát nyertek : 9519 13773 

16185 33151 44158 50763 50733 60387
64800 70830 83488 87110 111756 114377.

1000 koronát nyertek : 3094 9107 
12262 136672 15581 5230 38043 45550 
46658 49559 50011 50459 51821 56675 
58843 64663 80294 10i379.

500 ko.-t nvertek : 2888 9701 11994 
17312 22074 27720 28841 43307 43872
47148 51287 53969 54056 55826 57297
60378 34160 66474 67187 68091 68403
68730 71846 73389 75916 77251 83588
87731 92627 99847 104135 107559 109056 
115970 1 0780.

A többi kihúzott számok 200 koronát 
nyertek.

— Katona akart lenni. Teg-

— Peresei Carola tánciskolájában 
a beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozni 
lehet mindennap Szent-Anna-utca 22. sz. 
alatt. Tandíj 20 korona egy kurzusra 
Ugyanitt egy ügyes zongorista (nő vagy 
férfi) kerestetik állandó foglalkozásra.

— Világhírű Habig kalap újdon­
ságok egyedül Fenyő Sándor cégnél.

— Női kalap újdonságok Rózsa 
Ignátz áruházába megérkeztek.

A * Hajdúm egy ei népbank Piacz- 
utcza 69. sz. Kereskedelmi és Iparkamara 
épületében, minden törzsbetétre, azaz heti 
50 fillér befizetésre utólagos kamatszámo­
lással 100 korona kölcsönt folyósít. Ezen 
rendszer mellett nem kell a kölesön után 
külön kamatot fizetni, mivel a heti befize­
tésekben a kamat is bennfoglaltatik.

— Legszebb könyvkötészeti és disz- 
müves munkák Antalfy Ferencznél ké­
szülnek Piaoz-u. 31. a városház kapuval 
szemben.

Kilépnek a függetlenségi 
pártból.

Homárom bizalmatlansági szavazata 

Hentaller támadja Kossuthot.

A mameluk függetlenségi-párt.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, október 21.

rációt, negyven képviselő egyszerre ott 
hagyja a függetlenségi pártot.

A komáromi függetlenségi párt 
vasárnap naggyülést tartott, amelyen 
egyhangúlag tiltakozott a kvóta­
emelés ellen, s kijelentette, hogy 
ezen az utón nem követi a kor­
mányt. A párfgyülés határozata után 
Szász József, a kerület képviselője ki­
lépett a függetlenségi pártkörből.

Kilépésüket rövid idő alatt beje­
lentik Rátkay László, Endrey Gyula, 
ballagi Aladár és báró Wesselényi Fe­
renc Kolozsvár képviselője.

Hentaller Lajos, a függetlenségi 
párt régi kripróbált tagja ma tette 
közé nyílt levelét, amelyben bejelenti 
a pártból való kilépését. Nyílt levelé­
ben többek közt a következőket 
mondja:

— Az uj kiegyezés a független­
ségi pártra szégyen és megalázás. — 
Olyan ez a kiegyezés, amelyhez fog­
hatót egyetlen kormány sem mert csi­
nálni. Kossuth Ferenc helyrehozhat- 
lan hibát követett el, s elsősorban 
apja nevére vont árnyat.

A fiiggetlensegi párt hangu­
lata amint ebbői is látható nagyon 
is puskaporom úgy, hogy nagy 
események várhatók.

nagy Hari György püspökladányi le­
gény bejött a városba, hogy önkénte­
sen berukkoljon a henvédekhez. Nem 
vették be és amint jött ki a Péter fia­
utcai laktanyából, megállt egy kicsit a 
kapuban s ez alatt valaki hátbaszurta. 
Súlyos sérülésével bevitték a kór­
házba. Az ismeretlen merénylőt a 
rendőrség erélyesen nyomozza.

— Meghaltak. A tegnapi nap fo­
lyamán a helybeli állami anyakönyvi hi­
vatalban a következő halálozásokat jelen­
tették be: Koroknay Mária ev. ref. 2 hó­
napos. Baji László r. kath. 4 hónapos 
Szalay Géza ev. ref. 7 hónapos, Bodono 
vita Mihály g. kath. 47 éves, Bakó Jó 
zsef ev ref. 42 éves, Kuzela Lipót r. k 
2 hónapos, Király János r. kath. 22 éves 
Haveri Gabriella, Katalin Irma ev. ref. 2 
napos.

— Utolsó hét a* Uranos szín 
házban. Miu án az Uranus, színház te 
helyiségének berendezési munkálatai 
hét végén lesznek befejezve, az előadások 
e héten m^g a vásártéri Uranusban tar 
tatnak. Vasárnap okt. hó 27 én lesznek 
az utolsó előadások. Nagyon valószínű 
hogy az Uranus, téli helyiségében Sas-u 
2-ik szám alatt csinosan és kényelmesen 
berendezve, f. hó 30 án kezdik meg elő 
adásaikat. A megnyitás napját, annak 
idején közölni fogjuk. A mai kitűnő mu 
sor megtekintését a közönség figyelmób 
ajánljuk.

— Nagy örömet szerzünk gyér 
mekainknek, hogy ha játék ajándék­
tárgyainkat Méntze Henrik áruhá 
zában vásároljuk Kossuth-u. 4 sz.

— őszi és téli Női felöltő ujdon 
eágok meglepő nagy választékban érkéz 
tek Rózsa Ignáta elismert legnagyobb női 
felöltő áruházában Kistemplom-bazór.

Á függetlenségi és 48-as párt ma 
este az Erzsébet-körúti pártkörben rö­
vid értekezletet tartott, amelyen a bi­
zottsági tagságokra történt jelölés. A 
_ elölés után a kiegyezés ügyét tárgyal 
ák a képviselők. A vita folyamán két 

‘elfogás alakult ki.
A nagy többség azt mondja, hogy 

a kiegyezésben le van fektetve a füg- 
getlenségi-párt jövö programmjának 
alapja. (Kitűnő dolog. A függetlenségi- 
párt mint közösügyes politikai párt. A 
szerkesztő.) Ezért, s a kivívott ellen- 
értékekért semmi esetre sem szabad 
cserben hagyni a kormányt. Azonban, 
mondja a többség a kiegyezés meg­
szavazásáért követelni kell a kormány­
tól, hogy a belügyi viszonyok degene- 
rált voltán feltétlenül segítsen.

A másik párt a melynek 40—50 
tagja van, s a mely Holló Lajost vallja 
vezéréül azt mondja, hogy megsza­
vazza a kiegyezést, ha a kormány az 
önálló magyar jegybanknak 1910 ben 
való felállításáról kötelező deklarációt 
tesz. Vannak ezután olyanok, igaz, 
hogy kevesen, a kik ezzel sem elég­
szenek meg, s ezek a régi 48-asok. 
Ezek azt mondják, hogy szégyelnék 
kerületükben még csak ki is mon­
dani, hogy a függetlenségi párt kvótát 
emelt.

A helyzet ma az, hogy a kor­
mánynak feltétlenül latba kell vetni 
minden súlyát, hogy a kvótát meg­
szavaztassa. Abban az esetben, ha az 
önálló jegybankról nem tesz dekla-

TÁVIRATOK.
A képviselőhál ülése.

Budapest, okt. 21. A képviselő­
ház holnap délelőtt tartja szünet utáni 
első ülését amelyen a kvótabizottságot 
választja meg.

A király állapota.
Becs, október 21. A bécsi távirati 

iroda az éjszaka folyamán még a kö­
vetkezőket jelenti a király állapotáról. 
A felség állapota a mai nap folyamán 
ismét kielégítő lett, úgy hogy aggoda­
lomra egyáltalán nincs ok.

A kiegyezés Ausztriában.
Becs, október 21.*Lueger dr. pártja, 

a keresztény szocialisták foglalkoztak a 
kiegyezéssel ősi azt elfogadhatónak tartják

Barta Miklós utca.
Kolozsvár, okt. 21. A város tör­

vényhatósági bizottsága ma délután 
tartott ülésén elhatározta, hogy a vá­
ros egyik utcáját ott a hol Bartha la­
kott a nagy politikus nevéről nevezi el.

Két baleset egy nap.
Elgázolt öreg ember. 

Belelépett a kénbe.
— Saját tudósitónktól. —

Debreczen, október 21. 
Az elmúlt napon két súlyosabb ki­

menetelű szerencsétlenség is törént. Az ál

Megérkeztek tiíSeSÜSi Asztalos József
suth-utoza 4. sz. hol csakis kitűnő minőségű árukat 
árban beszerezni. — Rendkívül olcsó határozott árak.

női divat áruházába
Debreozen, Kos­
lehet a legolcsóbb
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dozatok sérülései azonban szerencsére 
nem halálosak s az orvosi tudomány meg
meIlt Az egyik szerencsétlenség tegnap 
vpceel történt a Póierfia u’cán. A honvéd-
* lvjl Irnm.f t rm "\T r» r* TTflllfl K

l\i:m l'hnsep fekete földek
eladása.

10446-1907. Tkv.

Árverési hirdetményi kivonat.
A dohreozeni kir. törvényszék mint

reggel történt a Pótertia ulcan. a nonvea- s=s«ím«s »*,*■■ jtkvi ha óság közhírré teszi, hogy Kupfer
kbszárnya előtt igyekezett a Nagyerdő fivkPRnní iRiharmeizvA) község i>atá- Jenő végrehajlatónak, Molnár János vég­falé egy szegény öreg ember Kun István . E™u (Soidarkitűnő ISíü óhajtást szenvedő elleni 52 kor. tökekö- 
Veres utca 18. szám alatti lakos azí ősz- bjrtok kerü, parozellázásra. 10-100 holdas vetélés és jár. iránti vé^aitási nevében 
«etöpörödött erőtlen öreg^ e,?bei és ennél nagyobb részetekben tanya- » kir. törvényszék terű
tan igyekezett az ut tuloö olüalsia, rumor reczen város belterületi

utközepén őrületes gyorsasággal köze* ép ile^efeke .

.. végrehajtási ügyében 
területén levő a Deb* 

reczen város belterületén fekvő a dehre- 
czeni 1867. sz tjkvben A f 1. sor. 1972. 
hisz. alatt foglalt fele részben a Molnár 

- - - . Jánosné, Molnár Zmzsánna, másik fele
Vételár 1200 négyszög öles holdan- részben pedig Molnár János végrehajtást 

* ■ 1600 négyszög öles hol - szenvedett, továbbá a Molnár Zsuzsán na
Jacsik Józsefné, Molnár Sándor, Molnár 
Juliánná, Molnár Sára, kisk. Molnár Jó-

Birtokon dohány-engedély.ledett felé egy bérkocsi. Az öreg ember 
nem vette észre a bérkocsi közeledtét, a 
kocsis pedig úgy látszik, nem tartotta ér 
demesnek kiáltani. így történt, hogy a k<lnt g00 frt. — 
kocsi előtötte az öreget és a lovak miután danként 4qo frt.
keresztül gázoltak rajta, átvonszolták tes-, ^ vételá* 40% a készpénzben fizó ------------ , —.....—----- --------  -------
tén a kocsit. tendő, 60% a előnyös kölcsönnel fedez- zsef, Eszter és Mária tulajdonát képező

A szerencsétlen ember nagyon su- tetik ’ |az 1881. LX. t. ez. 156. §. c. pontja ér-
lvos sérüléseket szenvedett, vértől borítva 
íiléltan maradt ott a kövezeten, mig a
szerencsétlenséget előidéző bérkocsis, —
mintha misem történt volna, elhajtatott. | 

A tehetetlenül a földön vergődő em* I 
bért két honvéd közkatona részesített. • 
első segélyben és hordágyon beszállítot­
ták a közkórházba, hol most ápolják. A 
rendőrség pedig nyomozza a vigyázatlan
kocsist. , . , , -I ,A másik baleset, színhelye a Hunyady
utca 23. számú ház volt. Itt egy hentes 
áru üzlet van. Az üzlet hátsó helyiségei 
ben dolgozott Bovöda György hentesse- 
géd. Nem vette észre, hogy a földön élé­
vel fölfelé egy henteskés "bever és a sze­
rencsétlen belelépett. A borotva élességü 
kés jobb lábát félig elmetszette. A men­
tők az első segélynyújtás után a közkór­
házba szállították. Állapota a sok vérvesz­
téstől súlyos.

Bővebb felvilágosítást nyújt :

Kiár Andor
bankirodája

Debreozen, Miklós-utoza 23. sz.

Zártajánlati versenytárgyalási 
hirdetmény. j

Debreczen sz. kir. város közkór-! 
házi bizottsága a közkórhaznak fűszer-, 
áru anyag- és fogyasztási czikkeit 1903. 
január hó 1-töl kezdődő 3 évre vál-j 
lalat utján kívánván biztosítani, azok-1 
nak szállítására zárt ajánlati verseny 
tárgyalást hirdet.

Szállítási feltételek a közkórház 
gondnokságánál naponként délelőtt 8 tói 
1 óráig megtekinthetők.

A szállítandó menyiségért a köz­
kórház jót nem all, de akár mennyi 
ugyan abba az árba szállítandó.

Csakis debreczeni fűszer keres­
kedők pályázhatnak a lehetőséghez 
képed hazánk ipari termékeivel.

Előirányzati ár nincs, az ajánlat­
tevő tartozik 200 koronát a közkőrház 
gondnokánál letétbe helyezni 1907. 
november hó 14. déli 12 óráig, 
mely összeg a vállalat elnyerése esetén 
40u koronára egészítendő ki.

A zárt aánlatok 1907. novem­
ber hó 15. déli 12 óráig adandók 
be a közkórház gondnokának.

Később beérkezett és letét elis- 
mervényel el nem látott ajánlatok 
figyelembe nem vétetnek.

A zárt ajánlatok 1907. november 
hó 19 én délelőtt 9 órakor fognak a 
gondnoki irodában felbontatni.

Az eredmény felett a kórházi bi­
zottság dönt.

Debreczen, 1907. október 14.

Kórházi Bizottság.

Lillom-oréme.
Legbiztosabb, legártalmatlanabb és 
bámulatos hatású, még a legei ha 
nyagoltahb arczbőmél is, Szeplőt, 
pattanást pörsenést, bőratkát, ráu- 
ezokat. redőket stb. rövid időn belül 
eltűnteit és elsimít. Azarczot szép 
üdévé teszi. Egy tégely ám 1 ko­
rona, hozzávaló szappan 70 fillér, 
ponder 1 kor. Szíveskedjék Mandi­
ner névre ügyelni. Kapható Hantit* 
ner Alfréd Arany Angyal gyógy­
szertárában Debreczen, Piacz-utcza 

és Szent-Ann a utcza sarkán.

tőimében egészben elárverezendő, házas 
beltelekre, mindazon állal a c. 3. sorsz. 
alatt az özv. Molnár Jáncsnó, Molnár 
Zsuzeánna javára bekebelezett özvegyi 
haszonélvezeti jog érintetlen hagyása mel­
leit 2224 korona, ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és 
hogy a fentebb megjelölt ingatlan 1907. 
évi november hó 23 ik napjának dél­
után 3 órakor a kir. tszék árverési ter­
mében megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is el­
adatni. fog.

Árverezni szándékozók tartoznak sz 
ingatlan becs árának 10% át vagyis 222 
kor. 40 fillért készpénzben vagy óvadék­
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy a bánatpénznek a bíróság- 
f ál előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Debreczenben a kir. tszék, mint 
tkvi hatóságnál 1907. évi augusztus hó 
31-én.

Ssobosslay, kir. tszéki bíró.

y hét!
„Uranus“ villamos Színház

a vásártéren.
Ma Kedden október hó 22-én

Rendkívüli minor!
Teljesen uj! ^t először

A fűz szerszám,
Andersen meséje után, gyönyörű Iáivá 

nyosság.

A kis Japán ró.
Meglepő kedves történet. Továbbá :

A csoda poharak.
Gyönyörűen színezve Tüneményes látvá­

nyosság.
Azonkívül a következő kitűnő képek.

Műsor : I
Pierott bosszúja.
A köszörűs.
A dinnye hatása
A tűs eseresám
A kövező és a czilinder.
Vigyázz 1 a férjem jön 1
A kis Japán nő.
Csodán poharak

DEBRECZEN, Klstsmplombazár.
Menyasszonyi kelengye, vászon-, 
szőnyeg* és divat áruházába meg­

érkeztek az

hi
ruha kelmék, flanellek, bársonyok, 
blous selymek, velezek, Valódi 

parsa azónyegek, Linoleam.
!! Óriási raktár! 1

,1

11203/19U7. v. k. szám.
Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. Sj bíróságnak V. 

1716/2—1907 számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint az Alföldi takarék- 
pénztár részv. társasbg részére, Boros 
Pálné, szül. Bócsi Zsuzsánna debreczeni 
lakostól 10000 korona tőke, ennek 1907.

I Ovi május hó 14. napjától számítandó 6 , g 
kamatai és eddig összesen 246 kor. 86 
fillér perköltség erejéig 1907. évi máj. 23. 
és juüus hó 2-án.biróságilag felülfoglalt 
és 1542 kor. 08 fillérre becsült házibutorok, 
italok és vendéglői berendezésből álló

és 9 órakor. Vasár- és ünnepnapokon 
délután 3 órától este 11 ig óránként.

Plöadások * Hétköznap este 7, 81 ingóságok 1907 évi któbor hó 25 én 
WöaüASOK. név F » délel8tt 9 órakor kezdetét veendő és

Hatvan utczán 71 sz. háznál, a Takarék 
és hitelintézet részv. tá-saság 4000 kor. 
tőkekövetelése és járulékai kielégítése vé­
geit is egyidejűleg megtartandó nyilvános 
bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azon­
nali készpénz fizetés mellett szükség ese­
tén beosáron alul is elfognak adatni. 

Debreczen, 1907. évi okt. hó 7-ón. 
Törők Péter bírói kiküldött.

Helyárak mint rendesen.
A nagyérdemű közönség szives 

pártfogását kérik
tisztelettel

Suchán és Winkler.



ZfiNDER-FELE
medIcii-mechíBffis! gsbcyí iéieíeiae!

Kedden folyó hó 3 án nyitottam mag.
Az órák b*osstáS3 miüt a m It évbea.

Délelőtt 11—12 ig nők részére, 
Délelőtt 12—1-ig férfi út,
Délután 4—6-ig gyermekek,
Délután 6—7-íg férfiak részére.

Jelentkezni lehet a rendelő helyiben
Dr. Szász Adolf*

Telefon sz. 389 orvos.
Piac utcza

László ZsipoÉ 
állatorvosi rendeld

irodája
nagy és kis álla ok részére

Gsapó-yfoza 11
Telefon 558. szám

DKBRKCZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Delphin IvúvIz-szDfOk raktára.
Hygenikus szempontból is czélszerti

mosógépet
beszerezni.

Mángorló-
gépekkel raktáron vannak

Sesatlna Lajos
vaskoré kedésében,

Debrec en, Piacz-ntcza 23 szá j?.

1000 darab

1907. ektóber 32.

Kun sertésóvszere
1 doboz (disznónak 1 évre alig) 2 kor. 

Próbálja meg 20 perczenttel megnsza a vészt.
- Non plus ultra "V

Kapható:
iá«» ín lóna és Rrc drogériájában Hlhalovits, Tóth Béla euraíözT Kovács, Tóth. Cróst Hagy Ferenc, 
Steiner, Badáhovtts. Maútner, Kóelángy gvsa. «rakná!
Dicsérő és ajánló informátiúkkai szolgálnak a követtezök:
Naey Lajos nagyhizlalő, Sztics, Kncik G. hentes, 
flvavmathv N. üvegkereakedő urak Debreczen, Szá- 
decíkyLás zló urad a mi int. ur Boconád, (Hevem), 
Lőj ka Józsid urad. főtiszt, gróf Zichy Géz* letétiem 
Hajdú) uradalmában, Go.ztonyi Kálmánná urad. 

Pa Alatka. Ngs. Balogh Tihamér ur Szenikozma 
« p (BÚjfalu) Ngs. Csapó István ur Pa. Istvánt«, 
lek-, u. p. (Földes) Tekt. Csicsen Orosz István jegyző 
Mikei,ércs Nagvt. Rácz Lajos ref leiké»* ur Micske (Bihar) Nagytér. Balthazár Dezső »ef, espere. ur 
H-Böszörmény. Nagyt. Szűcs László ur Csatár u. p. 
Bihar. Tett. Pospiss Géza földbirtokos ur Pa. Ket­
tős, u. p. Mező-sas. stb

angol alj
legdivatosabb szabás

6 koronától feljebb.

Vlamos-világitási és erőátvitel
berendezések,

Ukások, üzletek és egyéb helyiségek ró 
sssére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

a Ganz-féle Villnmossági R, T.
iebreczeni épi sveisetősége

(PitSS'R 72.) által ké illetnek.
Szakszerű felvi gositással, terveze­

tekkel és költségvetéssel bárkinek álftala-
eal szolgál.
va*sitit«tik, esliterik és ittrilvéeyik éns választéki. 
Telefon se. 668 Telefon se 568

vászon, altion és hali at női ingek, nad­
rágok, háló köntösök és alsó szoknyák, 
sira éahimzettkészáwhnsatek, sebem 
Ulster és cloth alsó tüoiwyá'*, kasmír és 

selyem papiatok, mairácsok
e goloeóbb Ba ab o tt árban.
Férfiingek, lábr&valók, háló-
ugek, gallérok, késelők, nyakkoidok divat zseh- 

keadók

Szabó Lajos iái
divat, vision 6$ Kivin raktár*

ÖBBEECZEN, Rózsa utcsa 1. 
nag Alaplttatott 1843, évben.

il

'zőrmeutánzat,Q
Jnöi kabátokra s ma és préseli 120 cm síé- 

^sr leg barna- és fekete színekben métere 8 
forinttól 15 forinsig

Boák és
óriási választékban.

Costömttkre, színházi kabátokra
női posztók minden színben.

Szabó Lajos fiai
divat, vészen is szőnyeg raktára

DEBRECZEN, Rózsa utoza l. se
»laoittatoM 1842. évben

Rózsa Ignátz
elismert legnagyobb

Mii felöltő áruházába
kistemplom-b azár.

iiiiiziiroi
Debre esetiben.

Ahol a legnagyobb választék­
ban a legmodernebb bútorok és 
szoba berendezések a legegysze- 
rübtöl a fényűzésig a legszolidabb 
kivitelben legjutányosabban kap­
hatók

KIMER EBE
cg és kir. udvari szállító

Debreexen Fiáiéi*,

1 Ritkán fordul elő
hogy női ruha szövetet, dalint, 
bárókétól és kartonokat gyönyörű 
színekben és lógj' bb minősüljén 
oly olcsón lehessen venni mint most

Sugár Dezsőnél
Piaca u 19. Bika mellett

A őségre kérem figyelni. 
Legmegbízhatóbb bevásárlási forrás

Szia padló lakk
és mindenféle festékekben

Térét J. utóda
ozégnél

különleges festékek gyári raktára
DEBRECZEN, Hatvan u. 13. iá.

A őségre kérem figyelni.

Guzsvaficl József
iiiiUmlalos, DEBBECZBN, Péterfia ntcza 1. sz.

T. ez.
\ an szerencsém becsüs tudomásár a 

hozni, hogy Debrecsenben, Péterfia-n. 
1, szám alatt kifogástalan, Ízléses, jó

asztalos munkákat
készítek, novezet sen : mübutorok, háló, 
ebédlő aalon, előszoba, konyha, iroda, 
bolt, gyógyszertári berendezéseket
bármi lynomu stilbon.

Különösen Ízléses modern mun­
kálatok. . , .

Kérném becses megrendelésével párt­
fogolni. — Megrendeléseknél s íját terv­
rajzaimmal szolgálok. — Kiváló tisztelettel

Paplanok 2.50 krtól

Tanév kezdetére
Fiú ing.........................t frtól.
Férfi ing....................1‘20.
Gallér minden állás 14—20 kr. 
Színes kézellő ötrétü 22 kr. 
Lábravaló ... 45 krtól.
.Gyermek- és férfi harisnyák, 
női- és leány ingek, alsó szok­
nyák karton, sifon, előtt, lüszter 
és parch étből olcsó árban 

árusitatik

Hó
Tlsza-palota.
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LACZKÄ LÁSZLÓ
*“* *' ,*“,'£’ ?TBH8CZe*

KSiyoM' Ültet A. H
Haiti B. luti-stw» 1 ee

tíanySt felnidéiFon'.oi é* ju’-iSf«» k'itolitll» 
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fWnRf} twiii.'i eimeUlü |H*li6i

■ iNiiBHtnnv «Mlietl ti'vállal minácauerctJ 
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kil u. m.
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DKBEKCZENI FÜGGETLEN ÜJSAG

Kulcsár* József
Brpűiiniüves, Bekecsen, Szent-Anna-ii. 6. se

e*> Kófczit mmclenmum
sárprézés bronzáruka!
légsmz aceivSen és vil- 
lau.es csillámat, Cíüiá 

rofc áiaitskiís 
sút petroleum 
6b légszeszről 
villamosra, 
vagy légszesz 
és villamosra 
(combináitra)
Újjá tisEtii ásó­
kat s minden 

e szakmába vágó javításokat elfogad és 
gyorsan, szakszerűen ds jutányos ámk 

mellett eszközöl.
Levelező-lapén tessék értesíteni, háthoz 

megyek a munkát átvenni.

fcettSs eliefejkcffiicli-l;tlcr »1 ■

Szakértelemmel készített
szemüvegek ésorrcslpletők

rövidlátó, távollátó, gyengelátó 
és operált szemeknek. ^
mezei látcsövek

és turista távcsövek legfino­
mabb aekromatikus üvegekkel
nagy választékban ós led­
őlő sóbban kaphatók ^ ^ "»*•

Fis cher Ju h a b

Bevan bizonyítva
hogy papírt, ü'leti könyvet, iro­
daszert, dombornyomást! név- ,

^ jegyet és levélpapírt ^ j

legjobban lehet vásárolni;

Mihály Sámuelnál
Főtér 23 szám. Sesatkm ház.

■F <»«,**-*• 5*0.

Kész Nőiruha Araház
Kossuth u. 17, (színházzal szemben)
ahol legolcsóbban oibelinek, szövetek, 
barehetek, kész aljak, gyerekruhák, 
sohláfrokok, női felöltők, gyerek ka­
bátok legjutányosabbnn kaphatok. 

Különös figyelembe ajánljukvarrodánkat^
ahol a legújabb divat szerint mosón 

vállalunk.

Fazekai Imre
Villamos Világítás és Erőátviteli Vállalat, a* 

Egyesült Villamossági r. t. képviselője
■"ae. 6 «?*$»■

Elvállal a villamos szakmába vágó 
mindennemű munkát, u. m. Ültetek ,
rnsgán lakosak viiágUási és sztHő^- 
teie. Teleidnek, szebasürgenyek sib.
szakszerű berendezését.

halmok, gyárak önálló üzemű
barentimsét, bővítését és gépek jav:- 

í táeát.
Felvételek és költségvetés díjtalan.

Van szerencsém a n. é. közön­
séget értes'teni, hogy újonnan be­
rendezett

fényező ós ezimfesto
műhelyemet tetemesen kibővítve és 
minden modern dolgokkal, valamint 
zománezozó kályhával felszerelve
Debreczen Péterfla utcza 1 »*- 
alatt, megnyitottam.

Elvállalok : Fürdőkádak lényesését, ke- 
rókuár xoináncíoiáBát, la- és vasbutor ujoaau 
iiflniemását a legdíszesebb la- és márvány 
lUniLsal és díszítéssel, valamint épület-, 
nortél- és üxlet berendezések mázolását, modern 
eílmfestéseket bárminő kivitelben mérséiielt
ávlttm' Mindennemű sióba tapettázást és festést 
Inténvos árban elfogadok.

Ti,ítélettel

Prindelmaier Lőrincz.

huni ti ipjara
(kivilágításhoz)

színes mécs-poharai
kaphatók és megrendelhetők

Blaítner Ipla
épületüveges és képkerete?.«) iialetébcn, 

Fiacs-utoza 69. szám 
a Frohner szálloda mellett.

Dávidházy Kálmán és Társa
könyvkötészet-, diszmü késalté» és 

dobozgyár
tiEBREOZEN, FUészkert-ntcza I. szí».

Nagyméretben kibővített könyv- 
köteasetünk és disz műves műhe­
lyünk mellett ajánljuk a mélyen tisztelt 
közönség figyelmébe legújabban beren­
dezett dofoozgyárunkat, hol a ke­
reskedők, gyárak részére szükséges áru 
dobozokon kívül ezukrászati és gyógy­
szerészeti dobozok mindenféle kivitel­
ben megrendelhetők és gyári árban 
gyorsan készíttetnek.

A közönség számára gyakran 
szükséges csomagoló dobozok egyen­
ként is kaphatók.

Zavatzky Lao
DEBRECZEN

^ Bika szállodával szemben.
Legolcsóbb bevásárlási forrás

I Uá is nemik iák
nagy választékban.

Harisnyák, kesztyűk.
Női-, férfi- éi gyermek ahó irico n- 
Lák — Női- és gyermek kötények. — 

Fehérnemüek.

Bankegyesület
részvénytársaság

Debreosen, Fiacz-utcza 72. sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
Leszámítol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Tftilesztéses vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb; 
Átvesz tőzsdei megbízásokat. 
Elfogad betéteket könyvecskékre,folyó 

(chek) számlára, pénztárjegyekre, és
Vállalkozik minden egyébb bank­

ügylet kötésére is.
A* igazgatóság.

.v 4?|
'.•"v’V"'*

■

* ' -■

•- P|v%^.,,'A<.V‘ V-
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Apró hirdetések.
I» Mólt 40 fillér, Montul minden stő 
•ekissebb hirdetés 40 fillér. Vastag betOkMl ete- 
«ett minden eső 8 fillér. — Vidéki tudakOXÓSáanél 

tessék válasibélyeget csatolni._______

Férlhea menni óhajt 21 éves, házias neve- 
lösü hajadon jelen okteleo testi h havat 
egyetlen gyermek, 100,000 kor. vagyon­
nal. Csakis koioly ajánlatosra szolid 
jellemű uraktól válaszol : Schlesinger, 
Berlin, Blisabethstr. 66. 

lállllág szél jóból 28 éves füszerkereskedő 
segéd szerény hozománya özvegy vagy 
leány ismeretségét keresi. Mérleg képes 
jeligére ezim a kiadóba.______________ ;

.Tisztességes asszony“ jeligére levelek vsá­
nak a kiadóba. _________ ___________

„1 rleg képes“ levele van a kiadóba.__
Költöztetek féderes stráf kocsin. Értekez­

hetni Debreezeni Lajosnál C«apó-u. Sb.
Egy vizsgázott fűtő felvétetik Horváth Já­

nos gö,fűrész gyárában._____________

Piacz-utcza legfzrga'masabb helyén egy 
üzletbe yisóg átadó, bobbére csekoly dbU 
forint. Értekezhetni a Harisnya Király­
nál Csapó utcza 30.________________

§nton erdószlak mellett 38 hold föld eladó. 
Értekezni lehet Kossuth-utcza 20. sz. a-

Villamos világítási és erőátvi-
teli berendezések, lakások, üzletek és 
egyéb helyiségek részére, legelőnyöseb­
ben és a .legnagyobb szakértelemmel 
Földvárt L Debreezeni első hatósági­
lag engedélyezett villamosság és eleck- 
trotechnikai vállalat által készülnek. 
Tervezések és költségvetések díjtalanul. 
Telefon 168. ____________

puliim ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb 
árakban kaphat férfi, fiú és leány fel­
öltők, öltönyök, férfi és női ruhák, sző­
nyegek, paplanok, ágyteritők, Jäger 
ruhák, tükör, kép, és bútor nagy vá­
lasztékban Kaiser Salamon Hatvan u. I.

mamezmi rtMamiH urna
Igv intelligens izr. családnál 3 fiú teljes

ellátásra olfogadtatik. Czim a kiadóba.
iTCsapá-Csonlaitczai 16. számú ház igen 

előnyős feltételek mellett sürgősen eladó. 
Értekezhetni ugyanott._______ _

Vasesztergályos és g spla t a-
tos tanonezok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Feroncz-utcza 22.______________

Keresztyén vállalathoz utazók kerestetnek 
biztos jövedelemmel. Cz'm a kiadóba.

Semt-Anna-utca 27. szám alatt eny utcai 
üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekez­
hetni Oláh Gézánál József kir.-herceg- 
u. 17 az.

itiOt. október 22

Divatos, jó és mesés olcsón kaphatók
mesés olcsón kaphatók Női ruha 
kelmék, selymek, vászonnemüek, 
függönyök, ágyteritők, melegalsók

Boros Testvéreknél
Debreczen, Kossuth utcza 6 sz

. J> Debrec^
Bélyegzőgyár 

készit gnmmi
BÉLYEGZŐT
^ 2 koronáért /J

í\ kiszerelve. y/Á

°Öffy-V^U

Tann’Ó leánv (üzletben való tanításra) fel 
vetetik B stthányi utcza 15.

Angol plaid kendők
nagy választékban.PtiyiSlilifiíL

K
^Olvasókörök

és kaszinók könytárai 
erendezésére és kieué- 

ezitéeére le^elönvösebb
a Haunatby antlqnariu- 
mában Fflvés/k*-n-u. 
i y.diszmtivek, regények 
a mindennemű könyvek 
dús választékban rend 
kívüli árleszállítással 
kaphatók. Könyvjegy 
zék ingyen.

tvánrwifflVi ( A.RJEGYZEH ingyen'.

Bethlen ni un 6. szám. Két szoba, egy elő­
szoba, udvari lakás bútorral vagy bútor 
nélkül november 1-re kiadó._________

üraságoklól levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban Neumann M. Bádogos- 
utcza 2._________ _________ ________

ferzen fiatal ember takarítónőt keres la­
kásért és fizetéssel Csapó uteza 30.

Uj elektrotechnikai vállalat.
Telefon sz. 210.

Villamos világítás, házi és 
magán telefonok, villany 
csengők berendezése és 
karbon tartása (évi bérlet 
mellett) orvosi és fizikai 
műszerek készítése és javí­
tása, gáz, benzin és elektro 
motorok szerelése és javí­

tása legjutányosab 
ban s legnagyobb 

szakértelemmel 
csak Földes és Vai­
ner elektrotechnikai válla­
latánál Debreczen, Piacz- 
utcza 26. szám nagy- 

trafik udvarban eszközölhetők.
így lranexia takarók tűzhely jutányos áron 

eladó Széchenyi u. 43. szám.

Vigyánon I Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. ez.

Koszíiuöket blúzokat,-pongyolákat készit, 
igen jutányos árba özv. Sehvarcz Gyű 
láné Szóehényi-u. 23.

Boldogfalva utcza 4. sz. alatt egy csinosan 
i bútorozott utczai szoba azonnal kiadó.
! Értekezhetni ugyanott.

Baktárnak alkalmas tágas, világos, szép 
nagy pinczo helyiség kiadó azonnal

I Darabos-u. 5. ______
Olajos hordók eladók Piaez-uteza 49. sz.

! alatt. _ _______
Kényelmes bútorozott sznba előszobával 

I kiadó november 1-ére. Czim a kiadó- 
j hivatalban. _
H-Böszörményben a kupa réten 16V, hold 

I tanyaépületekkel ellátott búzatermő fold 
I haszonbérbe kiadó esetleg örök áron 
I eladó. Czim a kiadóban.

ügyes bejáróné kerestetik Postakert 4. sz. 
Blaskovits ház keresztépflletbe.

Fűszerberendezést elad Simon István ren 
dőrség. _________________

Több rendbeli lakás kiadó Hunyadi-u. 17'
I Hagy^oltán Szegedi kir. t. sz. biró telek­

könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg
jelent és Hoffmann és Kronovitz k.adi * .. ^ ,_____ 1__ o í, m miA,IBieill Cd UUUU.WUU V» —----- . I------
czégnél Debreozenben 2 k. 10 fillér be-, 
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható. ________

,, w .a,«.™. IfUIM 5 Uf.ESl 

L > V EU S F. AUSZTRIÁI

Suegbiztosabb esépitÖBzer a

|Fáy féle Arcz-Crém
hatása csodás I

Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talaneágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való ,Fáy* szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő
Gréss Efiagf Ferenc*
DEBRECZEN, Kossuth-utosa 8.

„Arany ogyaxam“ gyógyezirtár. 
Telefon su. 496. Telefon a» 496.

Hölgyek részére fontos!
Ki testi épségét fentartani akarja 

vagy gyomor és más ilynemű beteg" 
ségben már szenved.

Úgy kizárólag csakis az eredeti
Franczia delia mellftizöt vegye, 
valódi halcsont elegáns kivitelben o 
kor. feljebb. Kapható csakis az

ERNYŐ GYÁRBAN.
! gyermektelen házaspár házmesternek fel- 
j vétetik Simonyi ut 10.
Égy kocsmai joggal felruházott, ház eladó 

' sürgősen betegség miatt. Czim a kia 
dóba.

ügyei lapelárueitók felvétetnek a kiadó-Bgyei lap
hivatalban.

I-lltC*»
Választás véget házhoz is kül­

dünk, minden vétel kényszer nélkül.
Előrehaladt idény miatt ernyőket 
20°/0 leszállítással adunk.
Javitáeok és áthueáaok oloBÓn 

és pontoBan eazkozoltettnek
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Gyászruhákat
legszebben fest

^ Vidékre érlap ingyen. ^

WEGENER 6Y0R8Y
gőz-, mi)-, ruhafestő- és vegytisztító gyáros 4-

gyűjtő telepe
n «- ■» ■- «- «• * «•

Simonffy-utoza 7. szám.

$ Szombathy Kálmán $
*i Gyári'ag berendezett verseny- i 

J képes J

j Esztergályos műhely $l
berendezett 

képes

*
*

*
*

és raktár

OEBRECZEN, Posti-utcza 3. sz.
Raktáron tart mind e szak­

mába vágó munkát, felvállal ós 
elad nagyban és kicsinyben 
Javításokat azonnal és pontosan 
eszközöl, gyors és szolid kiszol­
gálás, munka jósága és szépsége 
elvem. Tisztelettel

Szombathy Kálmán.

Szolid kiszolgálás.

Legszebb! Legjobb! Legdivatosabb
Glacé-, svéd- és szarvasbör

keztyük.
Sajat készítményt! sérvkötők, 
haskötők, suspensorok.

Gummi görcsér harisnyák.
Valódi franczia és amerikai 
gummi különlegességek

Schon Sándor
keztyö-, kötszer- és orvosi möszertárában

Debreczen, Piacz-utoza 12.
(Stenczinger ház)

Nem hiányozhatni!!
egy mosdó asztalról sem a Nagy-féle

Kossuth szájvíz,
mely ma már országos hírnevet szerzett 
az egyedüli biztos szer a száj- és a fogak 
fertőtlenítésére, a szájnak kellemes ízt ad 
a leheletet egész napra kellemessé teszi, 
a fogak rothadását megakadályozza, úgy­
szintén a fogak gyulladását és az ártalmas 
börkő lerakodást ellensúlyozza. A szájban 
képződő gomba testecskéket oltávoli'ja s 
megöli, a mi által a fogat egészségessé 
teszi s a fájdalmas fogfájást megelőzi, úgy 
begy a ki u Kossuth szájvizet naponta szór 
galmasas használja, sohasem fog szenvedni 
fogfájásban. 1 üveg ára 70 fillér. Kapható 

a készítőnél :

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN. Kossuth-utcza 8 sz.
»Arany egyszarvú1 gyógyszerár.

Telefon 486 ez. Telefon 496. ez

«HV1HP* ss wäIb «» SS *» ws v.i *1e

Szénsav-müvek
újonnan berendezve

OS kj

kartelen kívül szállítanak azonnal bármily many- 
nyis^sfü természetes vegyileg legtisztább falyékany

a világhírű btv/iAsfürdői szénsavforrásakbél izóáa- 
vizgyirtáshoz, vendéglősöknek és egyébb ipari ozélokra

Össze nem tévesztendő kÄÄS£«Ä2
Megbízható, ezigeruan lelki 

ismeretes kiezolgáláe 1

Buziásfiirdői ásvány- és gyógyvizek
V, óé Va literes üvegekben.

-SW. Szív-, Vise- is hólyagbántalmaknál utál nem írt gyégyhatás. -%»
■BS«1S.-S» »«marnia w ■ ■m. S

Felvilágosítással készségesen szolgál
Muschong-buziásfürdöi szénsavmüvek és 
ásványvizek szétküldési telepe Buziásfürdőn. 
Sirginyczim: Muschong, Buziásfürdö. — Intmrban telefon 18. sz.

&I PreSovszky András
elsőrangú katonai és polgári szabó-üzlete, bel* és külföldi szövetek 
valamint hadi felszeralósi cikkek nagyválasztékn raktára

lsi»i»«»a!en. LM-dL'<*®*smss*a Ka e?2E»a mw.
Elvállal a legújabb szabású és a legnagyobb igényeket is kielé­
gítő katonai, vasúti és sport egyenruhákat, polgári öltönyeket, 
valamint magyar, disz- és viselő ruhákat, papi reverendákat, 
palástokat és fővege két a legjutányosabb árak mellett készítek.

ügy tényleges, mint tartalékos tisztek és 
Egyéves önkéntesek

a legelegánsabban, szabályszerűit kiváló olcsó árban felszereltetnek.
Az anyag jó minőségért valamint előírás szerinti Ikészitéséért felelőséget vállalok.

Árjegyzékkel és felvilágosítással szívesen szolgálok.

Telefon 288. Telefon 288.

Tiszteleti ljesen van szerencsénk a n. 6. vevöközönsóg becses tudo- 
juttatni, hogy Kossuth- és Batthányi-u. sarkán, a városi színházzal 

n a mai kornak rnegfelclőleg egy újonnan és friss árukkal felszerelt

fűszer és csemege üzletet
nyitottunk és azt személyes felügyeletünk alatt vezetni óhajtjuk. Miért is 
igen kérjük, hogy nagybecsű bevásárlásaikkal minket felkeresni mőltóz- 
tassék. -- Igyekezetünkkel oda fogunk törekedni, hogy az igen tisztelt 
vevőközönséget mindig friss árukkal a legszolidabb árak mellett kiszolgál­
hassuk és azt állandó vevőinknek mog is tarthassuk. A nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kérve magunkat kegyes jó indulatába ajánlva vagyuik

kiválö tisztelettel

Szepessy Dezső és Társa
fűszer és csemege kereskedése

DEBRECZEN, Kossuth- és Batthányi u. sarok.
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KincseHalált a gazda a szárított kőbányai hízósertés trágyában.
A legolcsóbb és leghatásosabb trágya.

.. , . . mgr Budapest-kőbányai tcágyaszántó gyár

Bosányi" Schietrumpf és Társa Budapest, IX. kér., UUöi-ut 21.
Gazdáknál jól bevezetett helyi képviselők köröztetnek

4Angol és porosz szén
szobafiitésre és kazántüzelésre megren­

delhető I

KLÜR ANDOR kereskedelmi irodájában,!
Debteczen, Miklós utoza 23. sz.

Figyelmeztetés! ,
Elfogadok megrendeléseket egy wag- 

ffonnál kisebb mennyiségre is 10 mm.-tól 
feliebb mely esetben a szenet a czimemre ] 
érkező Vagonból házhoz szállíttatom.

Használt bútorokat
ad, vesz, javít és újakra becserél

KÓNYA JÓZSEF
asztalos, Pacsirta-utcza 8. szám.

Simonffy-u. bérház.

íy&

Haskötő, - Sérvkötő, - Hátegyomitö, 
Gummi harisnya, — mindennemű fecs­
kendő, — Szuszpensorium, — Agytál, 
— Gyermek szopó üveg-

Moskovits József
ninXiiAv^^íí ovtiK/tmnliP.l Vft

uriszabó divatterme angol és hazai
szövetujdonságok raktára. A leg-

____________ - - elegánsabb úri ruha különlegessé-
get elsőrendű szabőműhelye Piacz-utcza 16. szám az udvarban.

jgj OB SB- S» SB «1 «* W V N- ***■ ** *
vízvezeték és v lágitási vállalata

■jMeBJuecgBur» mm-

A „Rádiumfény“ gázizzó r. t. egyedüli képviselője
Hagy raktár gázizzó testekben és üveghengerekben.y A német-alföldi légszeszvillanyosiági társaság j*™ ° 
doti villanyfényü lefelé világitó légszesz lámpa üveg henger nélkül) képvise
lete és raktára. - Utánzattól évakodjunk . prébitl ingyen.
Egy évi jótállás. . , „ ,,
Felszerelések és jókarban tartósok mérsékelt árak mellett.

Hölgyek figyelmébe.
Napokban befejezett külföldi tanulmányutamról hazatérve, 

ezúton értesítem a n. é. közönséget, hogy a legilletekesebben meg­
állapított őszi és téli toilettek formáit es készítését megismertem. 
Különösen szem előtt tartva az egészség; medvédeset, ezen az; ed­
digiektől teljesen eltérő, kivállóan praktikus uj modellek készíté­
sét mellfüző teremben saját vezetésem alatt megkezdtem es az 
eredeti párisi és angol fa«on szerinti, legerzékenyebb alakhoz és 
megfelelő egészségi fűzők nálam kaphatók és próbálhatok. Mind­
ezen füzőkészitményeimnek kiváló és elismert előnye, hogy visele­
tűk igen hasznos, míg ellenben a gyárilag ™|yflkerere® > “®lknl 
készített fűzők a női szervezetre rendkívül karosak. 15 évi üzleti 
praxisom alatt az ország kiilömbözó részeiből hozzám érkezett t. 
rendelői és orvosi elismerő nyilatkozatokat tartalmazandó képes 
árjegyzékemet bárkinek kívánatra bérmentve megküldöm, baját 
készitményü fűzőimből állandóan dús raktárt tartok. Tisztításokat 

„ ^ .—  és javításokat a legolcsóbban vállalom. Teljes tisztelettel

GOLDSTEIN KAROLINA
mellfüző műterme

Debreozen, Piaoz-utoza 61. szám.

sír Előleges költség nincs!
Földbirtokosok és háztulajdonosok figyelmébe!

a  — 1 a11s[1% cm aIIaóó aA napi kamatláb mellett a

bármily összegben azonnal folyóalttatik földbirtokokra és házakra
I. II. és III helyre.

Klóleg ■■ e ■» Ist«'# * $

lt'otplrpyhfifni •

BLASZ VILMOS hiteltudósiló irodájában
DEDEECZEN, Piacz utcza 9. ez. alatt 

Telefon 586. Telefon 586


